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Pdónp-válság
KI lesz az igazságögymlniszter t — Az aj államtitkár.

Mint már szombaton jelentet­
tük : dűlőre jött a Polónyi-ügy. 
Most már nem kell általánosságba 
vagy jóslatokba bocsátkozni, hanem 
teljes bizonyossággal meg lehet 
írni a múlt és jövőre való ada­
tokat.

Az első adat az, hogy a király 
még szombaton irta alá Polónyi el­
bocsátó levelét és igy nincs szük­
ség arra, hogy a miniszterelnök 
ebben az ügyben újból a király elé 
járuljon. A keletet azonban nem 
töltötték ki; szóval a dátumot a 
miniszterelnök diszkréciójára bíz­
ták és ő viszont Polónyival szem­
ben tanúsít annyi előzékenységet, 
hogy ő maga állapítsa me-;, mely 
napról kívánja keltezni elbocsátó 
levelét.

A hivatalos lap szerdán, leg­
később csütörtökön reggel fogja 
közölni az elbocsátását. Polónyi tá­
vozásának módozatait a mai mi­
nisztertanács vagy talán megint 
csak értekezlet fogja megállapítani; 
mert a távozásnak vannak módo­
zatai, még pedig olyanok, melye­
ket ő maga kíván és amelyeket 
minisztertársai készek neki meg­
adni. A minisztertanács csak for­
mailag fogja elhatározni azí, amit 
Polónyinak már megígértek.

Polónyinak kívánságai, hogy ó 
maga jelentse bo a Háznak lemon­
dását a keddi ülésben; utana szó­
laljon fel a miniszterelnök es ve: 
n'ü'l a pártvezérek s adjanak neki 
annyi elégtételt, amennyire # érde­
mesnek tartják. Polony! azért vá­
lasztotta ezt az ünnepélyes format, 
mert a királyi elbocsátó , level na­
gyon kurtán bamk vele es semmi­
féle kitüntetésben nem részesíti, ud- 
varonemódon nem tud megválni a 
hivataltól, tehát jónak latja a de 
mokratikus búcsúztatást.

Pletykákkal és tereferekkel, 
melyeket e tények mellett veka-

számra felhordanak, nem foglalko­
zunk ; sőt komoly vádakkal sem. 
Amint rósz néven vennők a Ház­
tól, ha a bírák elé akarna vágni, 
úgy magunknak sem bocsátanók 
meg, ha hasonló hibába esnők. Az­
zal, hogy Polónyi az esküdtszék 
elé mégy és lemond, hogy minisz­
tersége ne feszélyezze a bírákat, 
az egész szenyáradat tisztességes 
mederbe terelődik és nem marad 
egyéb hátra, mint bevárni a pol- i 
gári itélőszék igazmondását, mely 
a bukott miniszternek megadhatja 
az erkölcsi felmentvényt.

Az uj igazságügy miniszter.
Még üzen u Iiú'iuu még ad 

uj igazságügyminiszter kinevezése 
is.. Teljes pozitivitással csak annyit 
lehet mondani, hogy az uj minisz­
ter a függetlenségi pártból fog 
kikerülni. A kabinet alakulásakor 
a .függetlenségi többség volt olyan 
önfeláldozó, hogy lemondott a ka- 
binetben a többségről és beérte 
három tárcával. Természetszerű, 
hogy ezt a csekély számot nem 
lehet nyirbálni és nevetséges min­
den kombináció és lancirozás, mely- 
más mint függetlenségi jelöltről 
szól. Körülbelül biztos az is, hogy 
Günther Antal, u mostani politikai 
államtitkár lesz a miniszter és nem 
Holló Lajos, a kormányt Günther 
kinevezésénél az a tekintet vezérli, 
hogy nem akarnak ismét túlságo­
san exponált egyéniséget a minisz­
térium élére állítani. Holló ellen 
ugyan nincsen semmiféle kifogás, 
de a múlt harcos elemei közé tar­
tozik és sok ellensége van. Günt­
her szerény, de eléggé erélyes 
tudós, aki közkedveltségnek örvend. 
Soha senkibe bele nem kötött és 
soha senki sem kötött ő beléje. 
Ezenfelül teljesen ismeri már a 
reá váró ügykört s a belső rendet 
Polónyi szellemében fenn akarja

tartani; mert azt mindenki elismeri 
Pólón,yiról, hogy a minisztérium 
háza tájékát jó rendben tartotta és 
a hivatalnokok karában rokonszen- 
vet tudott kelteni. A törvényhozási 
anyagban is teljesen otthon van 
Günther, hiszen mindenben tevé­
keny részt vett és igy a _ személy­
csere nem okoz csipetnyi rázkód- 
tatást sem.

Bennünket, hírlapírókat, ter­
mészetesen rokonszenv köt Günt- 
herhez, mert közülünk vált ki és 
nőtt fel a miniszterségig. Pályáját 
mint kispap kezdte és mint hírlap­
író folytatta. Húsz éven keresztül 
tartozott a mi gárdánkhoz és _ ez- 
alMÁ szerezte meg ügyvédi diplo­
máját is. Hírlapírók és jogászok 
egyforma szeretettel vallották ma­
gukénak és mindkét rendbeli volt 
kollégái szívesen látják majd a 
bársonyszékben.

Az uj államtitkár.
Ennél az állásnál is eldöntött 

dolog, hogy a függetlenségi pártot 
illeti. Tülekednek érte más pártiak 
is, de a függetlenségi párt nem lesz 
olyan pipogya, hogy ezt a helyet 
átengedje másoknak. Az államtitkár 
kiválasztása természetszerűen és 
első sorban az uj minisztert illeti, 
de ugyancsak kétségtelen, hogy a 
miniszter csak pártjával és a kabi­
net többi tagjával egyetértőleg jár 
el. A pártnak van is komoly je­
löltje és ha a jelek nőin csalnak és 
alig hisszük, hogy csalnának, akkor 
a párt jelöltje konveniál a minisz­
ternek és a kabinetnek egyaránt.

Jóformán biztosra vehető, hogy 
Günther mellett Visontai Soma lesz 
a politikai államtitkár. Visontai több 
mint két évtizede áll a közélet har­
caiban és súlyos, nagy csatákban 
mindig meg tudta őrizni intakt íór- 
fias jellemét.

■ Vis3«■HrasoJbc pályája kezdetén pénzt akar adni. 
2-5 gond nélkül akarja kiházasitam.
I# 9 aSällosiimri akarja magát

idején gondoskodjék és lépjen be a

Népsegélyző Bapk
sl,'^^aníbUitíiÍÍ.|idl<s* akar szerezni olcsó kényelmes lefizetésre
.ras». —»i»ial*,Ä betegségére nem akar másra szorulni, m *z. most «notni»n. emts.



1907 január
DEBKEGZEKI ÚJSÁG

Vasutasok gyűlése.
Országos értekezlet.
A magyar szent korona országai Vasu­

tas Szövetségének középponti vezetősége ma 
tartotta a keleti pályaudvar tanácskozó ter­
mében negyedéves ülését. Az ülésre, ame­
lyen gróf Batthiány Tivadar elnökölt, az or­
szág minden részéről körülbelől háromszá­
zan jelentok meg. (író” Batthiány Tivadar 
elnök reggel kilenc órakor nyitotta meg az 
értekezletet. Megnyitó beszédében üdvözölte 
Seide Arthurt, a Szövetség elnökét, aki ebben 
a minőségében előszűr vesz részt a közép­
ponti vezetőség ülésén. Seide köszönő szavai 
után felolvasták és hitelesítették a múlt ér­
tekezlet jegyzőkönyvét, mire az elnök a ta­
nácskozás folytatását délután három órára 
halasztotta.

A délutáni ülés napirendjére a szövet­
ségi nyomda ügyét tűzték. Elsőbben tudo­
másul vették a nyomda-bizottság jelentését, 
aztán azon vitatkoztak, hogy üzembe he- 
jyezzék-e a nyomdát. Buchwald (Csáktornya), 
Sümegi Imre, Farkas Dezső felszólalása 
után az elnök ajánlja, hogy a Szövetség 
vegye a nyomdát a saját üzemébe, annál is 
inkább, mert van rá vállalkozó. Bakonyi 
Samu országgyűlési képviselő, a Szövetségi 
lap szerkesztője, ellene van a nyomda üzem- 
behelyezésének, mert a nyomdai ipar foly­
tatása az alapszabályok korlátain kívül esik. 
Weisel Samu, Kábái Wukow József, Kramár 
Gyula, Fodor (Fiume) és még több felszó­
lalása után elhatározták, hogy a szövetségi 
nyomdát üzembe helyezik.

A holnapi folytatólagos ülésen a mun­
kálatok előkészítésére háromtagú bizottságot 
ée egy üzemvezetőt választanak. Lányi Jó­
zsef helyettes főszámvevő ezután jelentést 
tesz az értekezletnek arról, hogy több vidéki 
kerület fogyasztási szövetkezet alakítása 
«'áljából kölcsönt kér. Számos hozzászólás 
után a zágrábi, zólyomi, szombathelyi és 
Budapest—déli kerületnek a kért kölcsönö­
ket megszavazzák. A tanácskozást holnap 
folytatják.

Az 0. M. B. debreceni 
forgalma.

A múlt év eredménye.

Protestáns-estély.
Debrecen, január 29.

Blbárithatlan akadályok miatt csak 
tegnap tarthatta me-.; ez évben első protes­
táns-estélyét a debreceni ev. ref. felsőbb 
leányneveJő és tauitónőképzd intézet tanári­
kara és novendékserege. A tegnapi protes- 
táns-estóly is szép sikerrel járt, a minek 
értékét annál nagyobbra kell tennünk, ha 
vesszük, hogy a közönséget a csaknem na­
ponta tartott s egymást érő felolvasások, es­
télyek, hangversenyek, előadások, színház 
nagyon elfoglalják s kimerítik. Ügy, hogy 
az a nagy látogatottság, melynek a mostani 
protestáns-estély is örvendett, mutatja azt, 
hogy az ilynemű estélyek már lelkiszükség­
letet képeznek s a közönség szeretetében 
vannak.

Ä tegnapi protestáns-estélyt a növen­
dékekből álló hatalmas énekkar nyitotta meg 
Beethowen „Isten dicsőségéivel. A kelle­
mes, összevágó előadás mindenki elismeré­
sét megnyerte. Kutassy Róza bájosan elő­
adott szavalatát viharos tetszésnyilvánítással 
fogadták. Majd Oláh Gábor, az ismert ki­
váló poéta olvasott fel újabb költeményeiből 
néhányat. Az értékes költemények igazi él­
vezetet szereztek.

A vonós zenekar által ügyesen előadott 
magyar nóták után Uray Sándor vallás­
tanár a házi nevelés feladatairól és módjai­
ról tartott felolvasást, mely a leányok neve­
lésében oly fontos szülei nevelésről szólott. 
A példákkal tarkított felolvasás a jelenlevők 
érdeklődését mindvégig lekötötte.

Szabó István hittanhallgató hatásos 
szavalata után Kossotán Emilia zongora- és 
Karakas István hegedű kísérete mellett Zádor 
Hona adta elő Gyulay Pál megzenésített 
„Éji látogatásiét. A kisasszony művészi 
szavalatát, melynek értéke lebilincselő, egy- 

i szerű s természetes előadási módjában ke- 
' lesendő, a közönség szűnni nem akaró táps- 

viharral jutalmazta. A természetes báj és 
közvetlenség igazi szavaló művésznővé ké­
pesítik, ki a hangversenyek legkedveltebb 
«előadója leemd.

A minden tekintetben sikerült estély 
az intézeti énekkar precíz énekével ért vé­
get, miután a közönség egy kellemes estély 
emlékével elégedett hangulatban oszlott 
szót.

VIDÉK.
Áz osztrák-magyar bank debreceni 

fiók intézete a múlt évben a következő 
üzleti eredményt érte el:

Pénztár-forgalom volt 1904-ik évben 
881.515,000 K, 1905-ik évben 494.172,000 K, 
1906-ik évben 666.523,000 K.

Pénztár-forgalom tekintetében Buda­
pest után Debrecen az első helyen áll, 
utána következik: Zágráb 626.149,000 K, 
Temesvár 553.322,000 K, Arad 427.951,000 K, 
Nagyvárad 421.107,000 K.

Váltó-leszámholás volt 1904-ik évben 
39,581 drb 29.277,996 K 35 fillér, 1905-ben 
49,684 drb 38.130,027 K 80 fillér, 1906-ban 
64,599 drb 51.647,118 K 23 fillér.

Debrecen után következnek: Arad 
51,147 drb 49.296,184 K 18 fillér, Temesvár 
44,353 drb 41.497,802 K 26 fillér, Zágráb 
82,490 drb 39.545,534 K 07 fillér, Kecskemét 
29,447 drb 83 941,406 K 49 fillér, Nagyvárad 
86,090 drb 28.995,867 K 32 fillér.

Kölcsönök értékpapírokra: 1904-ben
1.407,800 K, 1905-ben 1.447,600 K, 1906-ban
4.520,700 K. ,

Giro-forgalom : 1904-ik évben bevétel 
158.293,932 K 25 fii. Kiadás 158.521,266 K 
05 fillér, 1905-ben bevétel 197.183,907 K 
09 fillér. Kiadás 196.849,849 K 53 fillér, 
1906-ban bevétel 266.593,223 K 7<> fillér. 
Kiadás 266.832,209 K 7G fillér.

Öngyilkosság. Székelyhídi tudósítónk 
egy nő öngyilkosságáról ad hirt. Nagy Anna 
ottani lakosnő, aki eddig folyton jókedvű 
volt, tegnap délben, mikor magára maradt, 
maró lúgot ivott. Mire tettét észrevették, 
már halott volt.

Öngyilkos szinészjelölt. Kolozsvári 
tudósítónk jelenti: Friedmann Farkas kolozs­
vári fiú minden áron színész akart lenni. 
Már az elemi iskolában is egyre hangoz­
tatta, hogy belőle színész lesz. Iskolatársai 
kihasználták ebbeli gyöngéjét és „komédiás“ 
névvel ruházták fel, ami azonban egyáltalá­
ban nem bántotta a kis Farkast, sőt még 
büszke is volt a nevére. Az iskolából ki­
vette az édesapja és szabóinasnak adta; ebbe 
azonban már nem tudott belenyugodni a 
„csillagok felé“ törő fiú. Édesapját folyton 
zaklatta, hogy vegye ki a szabómühelyből, 
mert ez a mesterség nem való neki. — A szi- 
nésziskolába való vagyok én I — hangoz­
tatta nem egyszer. Az apát azonban nem 
hatották meg fiának könyörgései. Hallani 
sem akart fiának szerinte képtelen ideáljá­
ról. Friedmann Farkas látta, hogy kedvenc 
tervéből semmi sem lesz, egész életére a 
várrógéphez van láncolva. Napok óta bús­
komorság vett erőt rajta, alig evett valamit. 
Tegnap délután aztán keresztül is vitte azt 
a tervet, melyet rég forgatott agyában.

Gyujtóoldatot készített és megitta. Az 
iszonyú fájdalomtól elköltözni kezdett, sül­
dőn ietrengve találták a szobába berohanó 
szülők. A mentők gyomormosást alkalmaz­
tak, de a színészet szerelmesének felgyógyu­
lásához kevés a remény.

Gyűlés BőszSménybw.
Benedek és a független- 

ségi párt.
A hajdúböszörményi függetlenségi 

párti választók tegnap délelőtt gyűlést 
tartottak. A gyűlésen több százan jelen­
tek meg. _

A pártgyiilés előtt kiosztottak Bene­
dek nyílt levelét és a gyűlésen Friedrich 
Lajos elnök ismertetve a helyzetet, a 
Benedek-ügyben napirendre térést indít­
ványozott.

A pártgyülés kimondta, hogy a 
hajdúböszörményi függetlenségi és 48-as 
párt az országgyűlési függetlenségi és 
48-as párttal továbbra is szoros össze­
függésben kiván lenni és a felett, ami 
az országgyűlési függetlenségi párt és 
Benedek János közt történt, sajnálkozá­
sát fejezi ki, továbbá a párt egységére 
való tekintettel és a belső béke meg­
óvása érdekében a történtek felett napi­
rendre tér.

VÁRHEGYE.
Kivándorlás. Egyek községből ismét 

két munkás kért Amerikába szóló útlevelet, 
Sári Bá’ és ifjú Bruckner Mihály.

Javítóintézet Debrecenben,
Felterjesztés az igazság­

ügyin iniszterhez.
Mikor Debrecen városa meg­

hozta áldozatait a királyi tábla de­
centralizálása alkalmával, a tábla 
Debrecenbe helyezése és a törvény­
széknek uj épületbe való elhelye­
zéséért, az igazságügyi kormányzat 
részéről biztató Ígéretet kapott, hogy 
Debrecen nagy áldozatkészségeiért 
megkapja a gyűjtő fogházat.

Időközben azonban a gyűjtő 
fogházat Budapesten állították fel. 
Debrecen városa pedig igyekezett 
azon, hogy rekompenzációképen 
más állami alkotást nyerjen meg 
Debrecen számára. Lépéseket tett, 
hogy állami gyermekjavitó intézetet 
állítsanak fel Debrecenben.

Miután ezirányu felterjesztése 
még nem nyert megoldást, a város 
újabb kérelmet intéz az igazság­
ügyi kormányhoz, a melyben a 
gyermekjavitó intézetnek Debrecen­
ben való felállítását szorgalmazza.

A tegnapi teljes tanácsülésen 
Bészler Károly tanácsnok olvasta 
fel az igazságügy miniszterhez inté- 

I zendő felterjesztést, melyet a tanács 
elfogadott s elfogadásra ajánl a I közgyűlésnek is.

selyem és bőrből min­
den színben a legol­
csóbban szerezhe ök be

ül Yestvére&aél
Tisza palotában. Te eí n 434. üg^anoit elegáns cilinderek olcsóbb mint bárhol.
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A VÁROSHÁZÁBÓL
Közgyűlési tárgyak. A ma délelőtt 

tartandó közgyűlés ele kerülő ügyeket tár­
gyalta lo tegnap délelőtt a tanács a főispán 
elnöklete alatt tartott teljes ülésén.

Jóváhagyás. A belügyi kormány jóvá­
hagyta a közgyűlés azon határozatát, hogy 
a város a Bornyász-féle ház utáni ondódi föl­
det örök áron eladhassa.

Katonai felülvizsgálat. A katonai 
vegyes felülvizsgáló bizottság ma délelőtt 9 
órakor a főispán elnöklete alatt tartja meg 
a rendes felülvizsgálatokat.

Debrecen és a Duna—Tieza csa­
torna. A debreceni kereskedelmi és ipar­
kamara átirt a városhoz, hogy a Duna— 
Tiszs csatorna létesítése ügyében a Buda­
pest—Szolnok közti átvágás érdekében Írjon 
fel a kormányhoz. A csatorna szolnoki tor- 
kolása Debrecen forgalmi zónájába esik és 
olcsóbbá tenné a kelet felé való szállítást.

Debrecen villamos telepe. 
Kik építik fel?

A tanács határozata.

A villamos telep építkezési munkáira 
a város 238,041 koronával árlejtést 
hirdetett. A beadott pályázatok tegnap 
kerültek a városi tanács elé. Az össz­
munkákra három pályázat érkezett. Ha- 
lasy Károly Kisvárdáról pályázott 
293,658 korona 63 fiiérrel, Bicó Gyula 
290,492 korona 22 fillérrel, Tóth István 
pedig 250,564 korona 32 flET'.'el.

A tanácsülésen Acél Géza főmér­
nök és a referens tanácsnok azt hang­
súlyozták, hogy a munkálatokat Tóth 
Istvánnak, az összmunkákban legkedve­
zőbb ajánlattevőnek adják ki. Mivel 
azonban Tóth István ajánlata közel 
hatezer koronával több, mintha a mun­
kálatok a részajánlattevők közt osztat­
nak fel, a tanács úgy határozott, hogy 
a villamos építmények munkáit szak­
mák szerint a legkedvezőbb ajánlattevők­
kel készítteti. Kivételt ebben csupán a 
szobafestő és mázoló munkánál tettek. 
Ezt ugyai is nem a legolcsóbb ajánlat­
tevő Dihen Jánosnak adták ki, mert 
ajánlata a legkedvezőbbnél is 16 szá­
zalékkal volt olcsóbb s a tanács ezt
irreálisnak találta. ... ,,

így tehát a villamos telep építését 
a városi tanács szakmák szerint a kö­
vetkező vállalkozóknak adta ki. a föld 
és kőmives munkákat Tóth Istvánnak 
150 741 korona 2 fillér értékben. A 
burkoló munkát Lukács Vilmosnak 
10 793 korona 46 fillérért. Kőfaragó 
munkát Titonelli Miklósnak 6604 kor. 
43 fillér. A vasszerkezeti munkákat 
1663 kor. 40 fillérért Blaskovits Mihály­
nak. Tetőfedő munkát Lukács Vilmos­
nak 5189 korona 18 fill. A bádogos 
munkát Keresztúri és Na§ynta^654? 
kor. 44 fill. Az asztalos munkát Dorsch 
Hugónak 9489 kor. 21 fillér. Padlózat! 
munkát Blaskovits Mihálynak 2534 kor. 
87 fill. Lakatos munkát Blaskovits Mi­
hálynak 7726 kor. 44 fill. Mázoló mun

kát Bartha Gergelynek 2257 kor. 99 
fillér. Az üveges munkát Kaszanyitzky 
Andornak 2131 kor. 19 fill. Szobafestő 
munkát Bartha Gergelynek 1679 kor. 
Szobrászati munkát Tóth Andrásnak 
963 kor. 85 fill.

sziibhAz.
Zilaky újabb fellépte. A „Ffenn az 

ernyő“ klasszikus vígjáték előadásának si­
kere arra indította Zilahy igazgatót, hogy a 
régebbi színi irodalom gyöngyeit feiujitsa. 
így legközelebb ismét felelevenít egy kedves 
vígjátékot, „A falusiakj-at, melyben Zilahy 
ismét ragyogtatni fogja művészetét. „A fa­
lusiakéból már javában folynak a próbák 
és a szereposztásból ítélve, igazi műélve­
zetben lesz része közönségünknek.

Szentgyörgyi István első fellépte.
A kolozsvári nemzeti színház dédelgetett 
kedvence ma lép fel először a debreceni kö­
zönség előtt. Első fellépteül egyik parádés 
szerepét, a Vén Zsiga cigányt választotta. 
Második fellépte a Pillangó csata színműben 
lesz, melyben Winbelman gyárost játsza. 
Harmadik, illetve utolsó fellépteül a Csikós 
kerül színre. Ebben a vén Márton csikóst 
játsza.

Ifjúsági előadás. Zilahy igazgató 
több oldalról tett felszólításnak tesz eleget, 
a midőn az eddig szokásban levő klasszikus 
darabok helyett kivételesen a „János vitéz1' 
regét adatja elő ifjúsági előadásul. A Potőü 
költeménye alapján megirt „János vitéz"1 
rege poétikus tartalmával, gyönyörű énekek 
és táncokkal fűszerezve, bizonynyal _ kelle­
mes szórakozást fog szerezni a tanuló ifjú­
ságnak. Ez előadás február 2-án, szombaton 
délután 3 órakor lesz.

A Víg özvegy nagy sillert aratott ope­
rettének legközelebbi előadását Zilahy igaz­
gató azzal teszi érdekessé, hogy a 2-ik fel­
vonásban előforduló szerb „Köln" tánchoz 
szerződtetett egy igazi ,,Bácskai tani bura 
zenekart", kik legközelebb fel fognak lépni 
az operettében.

A Kis áruló operettéből naponta folynak 
a próbák. A szereplők mindannyian a leg­
nagyobb ambícióval készülnek az újdonságra, 
melynek bemutatója elé nagy érdeklődéssel 
néz Debrecen közönsége. Az operett fősze­
replői Zilahyné és Fóty Frida felváltva. A 
többiek: Polgár, Vida, Szakácsáé, Karacs, 
Árkosi, Sarkadi, Szabó Cfy., Deésy, Bay stb.

Debrecen pálinka tilalma.
Vasárnap nincs pálinka.

A városi tanács Szabolcs vár­
megye átirata és dr. Burger Péter 
javaslata nyomán tegnap érdekes 
kérdéssel foglalkozott. Arról volt 
szó, hogy a pálinkának vasárnapo­
kon való kimérését betiltsák.

A tanács ezt a tilalmat a sze­
gényebb néposztály anyagi érdeke, 
közrendészeti szempontból s külö­
nösebben a vasárnap megünneplése 
szempontjából tartotta szükséges­
nek. a rendőri jelentések ugyanis 
halomszámra tesznek bizonyságot 
arról, hogy vasárnap délelőtt egy­
mást érik a botrányok a pálinka- 
méréseknél. .

A tanács tegnapi teljes mese- 
ben ki is mondotta, hogy vasárnap

a szeszes italok kimérésével foglal­
kozó üzleteket délután négy óráig 
zárva kell tartani.

További határozatában kimon­
dotta, hogy az olyan szatócsüzle­
tekben, ahol korlátlan kimérési 
engedély van, a különben is külön 
helyiségre utalt kimórő-helyeket 
szintén zárva kell tartani. Olyan 
üzletekben pedig, ahol korlátolt 
italmérési engedély van, zárt üve­
gekben kiszolgáltathatnak ugyan 
italokat, de azt az üzletekben elfo­
gyasztani nem szabad.

A tanács pálinka tilalma felelt 
a holnapi közgyűlés fog végiéi’ 
dönteni.

CJD0NSÁ33&
* Kinevezés. A király Apostol Emil 

debreceni törvényszéki joggyuiurnokot a 
győri törvényszékhez aljegyzővé nevezte ki.

* Esküvő. Díszes esküvő folyt lo va­
sárnap délben a Deák-Ferenc-uíeai izr. tem­
plomban. Darvas Izidor biztosítási titk. v 
bájos leányának esküdött örök hőséget dr. 
Tarján Leu ügyvéd. Az ifjú párhoz Krausz 
Vilmos főrabbi mondott fenkölt beszédet.

* Dr. Bruckner Ernő lemon­
dása. Csaknem két évtizeden át 
volt a Debrecenben működő ka­
tonai vegyes fölülvizsgáló bizottság 
polgári orvosa dr. Bruckner Ernő 
városi tb. főorvos, aki sok évro- 
terjedő gyakorlata-* folytán az or­
vosi szakmüködés keretén is kívül 
eső kiváló szolgálatokat teljesített 
a véderő érdekében. Bruckner dr. 
o bizottságban viselt tisztéről le­
mondván, a mai felülvizsgálati 
ülésen már dr. Losonezy /Uniós 
megyei főorvos fog ott közre­
működni. Dr. Bruckner Ernő ön­
zetlen s valóban értékes közszolgá­
latának legszebb jutalmát a magas 
katonai körök s a polgártársak 
őszinte elismerésében nyeri.

* A Csokonai-kör felolvasó ülése. 
A Csokonai-kör január 30-án, szerdán dél­
után 5 órakor a kollégium dísztermében 
felolvasó ülést tart. A felolvasó ülés műsora: 
1. Költemények. Irta és felolvassa Szévay 
Zoltán, a Csokonai-kör tagja. 2. A rsgi ’ ■ 
időkből. Művelődéstörténeti képek, irta cs 
felolvassa Varjú János, a Csokonai-kur 
tagja. 3. Mesék. Irta és felolvassa Gál /Vi­
tán, a Csokonai-kör tagja. 4. Baudelaire. 
Irodalomtörténeti értck-zcs, irta dr. Molnár 
István, a Csokonai-kör tagja; ídolv.r . 
Kardos Albert, a C okonai-kör titkára. •/. 
Költemények. Irta és felolvassa Gzuv >y 
Gyula, a Csokonai-kör főtitkára.

* A sámsoni vasút nem köz­
lekedik. A szombat és vasárnapi 
erős hózivatarok miatt a sámsoni 
vasút közlekedése fennakadt. A 
pálya nagy részét, különösen a 
Pallag közelében annyira elfutotta 
a hó, hogy egy-ket uap beletelik, 
mig a pályát megtisztítják os a 
vonatközlekedés újra lehetséges lesz.

* Nincs fa, nincs előadás. A róm.
kath. elemi iskolában húrom napig nem 
tertottak előadást, mert a város nem tudott 
tüzelő fát adni. Tegnap végre újra megkezd­
ték a tanitást.
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* Ajándékok a kollégiumi könyv­
tárnak. 8. Szabó József gimnáziumi tanár 
Tompa Mihálynak egy 1864-iki arcképét, 
'Lévay József, a Miskolcon élő ősz költő 
pedig három költeményének kéziratát aján­
dékozta a főiskolai könyvtárnak.

* Emberségéé intézkedés, a
múlt nagy hidegekben szóvá tettük 
a 8 heti kiképzésre behívott pót- 
tartalékosok sanyarú helyzetét, kik 
a hideg, úgyszólván füthetetlen 
barakkokban a megfagyástól való 
félelem miatt még aludni sem tud­
nak. A mi felszólalásunknak meg 
lett a foganatja. Az emberséges 
gondolkozásu parancsnok még az­
nap megvizsgálta a barakkokat és 
nyomban intézkedett, hogy a di­
dergő 420 póttartalékos alsó inget 
és alsó nadrágot kapjon. Ez még 
aznap meg is történt. így is fáznak 
ugyan a szegény bakák, de leg­
alább nem kell félniök a meg- 
fagyástól. Elismerés illeti az em­
berséges gondolkozásu parancs­
nokot, hogy megszívlelte felszóla­
lásunkat.

* Munkások gyűlése. Tegnap az 
Otthonban hentesek, mészárosok, pékek, 
cukrászok és mézeskalácsos munkások egy 
szervezetté alakultak s megalakították az 
élelmezési munkások szakegyletét. Elnök 
lett Stefán Gyula. Ugyanitt tartottak gyűlést 
a fuvaiosok és talyigások is, akik tarifáju­
kat emelték fel.

* Az Általános Takarékpénztár
Részvénytársaság f. hó 27-ón, vasárnap 
tartotta meg az intézet helyiségében első 
rendes közgyűlését Weszprémy Zoltán fő­
ispán igazgatósági elnök elnöklúse mellett.
A közgyűlés a részvényesek élénk részvétele 
mellett folyt le. Az Igazgatósági és felügyelő- 
bizottsági jelentést a közgyűlés egyhangúlag 
tudomásul vette és a felmentvényt úgy az 
igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság 
számára megadta. Az alapszabályoknak az 
igazgatóság által proponált módosításaihoz a 
közgyűlés egyhangúlag hozzájárult. Este az 
„Angol királynő“ fehér termében az intézet 
első évi kiválóan kedvező mérlegének az 
ürömére társas-vacsora volt. Pohárköszöntők­
ben sem volt hiány. Weszprémy főispán az 
intézet további gyarapodására ürítette poha­
rát, Fisch Lajos igazgató Weszprémy Zoltán 
főispánt köszöntötte fel, mint aki az intézet 
ügyei iránt élénk érdeklődést tanúsítva a 
kedvező eredmény eléréséhez nagyban hozzá­
járult. Brüll Oszkár részvényes Fisch Lajos 
igazgatót aposztrofálta élénk helyeslés mel­
lett, mint aki a lelkiismeretes ős ügybuzgó 
igazgatók mintaképe. A társas-vacsora emel­
kedett hangulatban a késő éjjeli órákban 
ért véget.

* Végh Gyula balesete. A szom­
bati ólmos eső síkossá tette a gya­
logjárókat, az emberek alig, néhol 
meg éppen nem bírtak járni. Csak 
úgy düítek-borultak, mintha valami 
láthatatlan kéz rángatná ki alóluk 
a lábukat. Végh Gyula is a síkos 
járdának köszönheti balesetét a 
Bika szállodából akart hazatérni s 
közvetlen a kávéház előtt ^ elesett. 
A főkapitányt kocsin szállították 
lakására, hol betegen fekszik.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Pipó Bálint ev. reí. 72 éves, Pipó Bálintné 
ov. ref. 6b éves, Balogh Juliánná ov. ref. 
Rg éves. Váci László ev. ref. 1 hónapos, 
Veinberger Kálmán rém. kath. 5 hónapos, 
Csáki Juliánná ov. ref. 4 éves, Erdei Sán­
dor ev. ref. 11 hónapos, Bihari N. ov. ref. 
ÍR órás.

* Nagy vonatkésések. A vasárnapi 
vonatok a nagy szél ős hófúvás miatt csak 
nagynehezen és óriási késéssel tudtak köz- 
lekedni. Egyes vonatok egy, sőt két órai 
késéssel érkeztek és indultak tovább, bokán
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* Furfangos tolvaj. Tegnap délután 
egy forradnsos képű asszony állított be a 
Friedmann Ilona lakására s valaki után 
tudakozódott. Ez azonban, mint később ki­
derült, csak ürügy volt arra, hogy a lakásba 
bejusson s a keze ügyébe eső tárgyakat 
el emelhesse. Friedmann Ilona, akitől mint­
egy 35—40 korona értékű ruhát lopott el, 
az ismeretlen asszonyt feljelentette a rend­
őrségen.

* Lutheránus napközi otthon.
az ág. hitv. ev. egyház tanácsa 
vasárnapi ülésén igen humánus 
intézményt létesített, illetve végle­
gesített. A múlt hideg napokon 
ugyanis Materny Lajos főesperes 
az iskolában maradt gyermekek 
számára az ilyféle célú Sesztina- 
alapitvány kamatából meleg ebédet 
főzetett, minek következtében a tá­
volabb lakó szegény gyermekek 
közül mind többen maradtak az 
iskolában, úgy hogy a legutolsó 
napokban 16 gyermek részesült az 
áldásos intézményben. Az egyházi 
tanács belátván az intézmény szük­
ségességét, elhatározta, hogy a hát­
ralevő hideg napokra azt állandó­
sítja, a jövő évre pedig e célra 
külön helyiséget rendez be. Meg­
említésre méltó az is, hogy a ta­
nács egyik tagjának áldozatkész­
sége fogja fedezni az alap kama­
tainak elfogyta után ez évre az 
összes költségeket, valamint a most 
beszerzendő evőeszközök árát, mig 
egy másik jóltevő ugyané célra 5 
métermázsa szenet ajánlott föl.

* A város a mentőknek. A városi 
tgnács a mentőegyesület kérelmére javasolja 
a közgyűlésnek, hogy három hivatásos men­
tőt a város alkalmazzon s hogy a mentők 
kocsisát szintén a város javadalmazza. Ezt 
az áldozatot meg is érdemli a humánus szol­
gálatot teljesítő mentőegyesület a várostól.

* Adózók figyelmébe. Az 1904. 
évi általános jövedelmi pótadó­
lajstrom a városi adóügyosztály 
kivetői helyiségében 1907. évi jan. 
hó 29-től február hó 6-ig közszem­
lére lesz kitéve, hol is a hivatalos 
órák alatt bármikor megtekinthető. 
Egyidejűleg értesittetik az adózó 
közönség, hogy az adóügyosztály 
végrehajtói az ügyosztály általános 
hivatali óráitól eltérőleg hétköz­
naponként délután 4 órától 6-ig is 
a közönség rendelkezésére állanak. 
A városi adóügyosztály.

* A legkisebb rablók. Érdekes bűn­
ügyben nyomoz a rendőrség. Egy apró em­
berekből, csupa 10—12 éves fiú és leányok­
ból álló tolvajszővetkezetröl van szó, a kik 
hetek óta sorba fosztogatják a lakásokat. 
Az apró tolvajokról Nagy Miklós, Burgondia- 
utca 11. szám alatt lakó házmester értesí­
tette a rendőrséget. A tolvajszövetkezet két 
tagja éppen abban a házban akart működni, 
de Nagy Miklós észrevette és elfogta őket. 
A két gyermeknél volt egy csomag, telve 
apróságokkal, miket különféle helyről lop­
tak el. Volt. a csomagban a hajtütől kezdve 
minden, még fénykép is, pedig ez utóbbinak 
éppen semmi hasznát sem vehetik. A rend­
őrség a nyomozás során megállapította, 
hogy a tolvajok többen vannak s hogy a 
gyermekek mellett nagy emberek is vannak. 

; A két gyermeket egyelőre fogva tartják.

* Farkasok a környéken. A szibériai
hideg a havasokról leszorította a farkasokat 
az alföldre. A környéken, mint Pásztor em­
berek jelentik, csatangol nehány ordas é* 
kerülgeti a juhokat, de még kart nem tet­
tek se emberben, se jószágban. Már a tteb 
reeeni határban láttak farkasokat. ^Mondják, 
hogy az Egylet-kertben is láttak 1 öreg 
ordast 2 fiatallal. Az is lehet, hogy kóbor 
kutyák és félelmükben nézték csaü iaikasok-

* Katonák és civilek véres 
harca. Véres verekedés színhelye 
volt vasárnap éjjel a Kossuth-szál- 
loda, ahol katonák és civilek ke­
rültek egymással szembe. A harc 
javában folyt, mikor a rendőrség 
megjelent s a verekedőket szét- 
ugrasztottá. Mindenki elmenekült, 
csak Bernáth Mihály maradt ott. 
Fején olyan súlyos sérülést szenve­
dett, hogy kórházba kellett ^ szál­
lítani. A garázdálkodó katonák el­
len a rendőrség a szükséges intéz­
kedéseket megtette.

* Kinyomozott tolvajok. Hódosi La­
jos hetes január 7-én panaszt tett a rendőr­
ségen, hogy záratlan ládájából ismeretlen 
tettes 12 koronát ellopott. A nyomozás so­
rán Szőts Lajos rendőrbiztos kiderítette, 
hogy a tolvaj Herceg András csavargó, aki 
tettét be is ösmerte. — Klein Áron vendég­
lőst 5 vendége meglopta. Italt loptak tőle 
üvegszámra. A tolvajokat Szőts roudőrbi toe 
kinyomozta. A vendéglős kárát a leleplezett 
tolvajok megtérítették ugyan, de azért * 
rendőrség átteszi az ügyet a bírósághoz.

* Nagy tűz. Bosinger József­
nek a Nagy-major nevű gazda­
sági telepén szombatra virradóra 
nagy tiiz pusztított. A gazdasági 
épületek közül éppen a szarvas­
marha állománynyal túlzsúfolt is­
tállóban keletkezett és terjedt a 
tűz. Negyvenkét szarvasmarha és 
több sertés lett a tűz martaléka. A 
kár, dacára a biztosításnak, jelen­
tékeny. A tűz keletkezésének oka 
ismeretlen.

* Hamis 2 koronás. Demeter Bóls
kereskedőtanonc hamis 2 koronással akart 
fizetni Friedenthan Sándornó kenyérárusnfl- 
nek, aki azonban észrevette a turpisságot 6» 
a hamis pénzt adta 80. sz. rendőrnek, aki a 
fiút bekísérte. A íiu azt vallotta, hogy neki 
Kandel Sándor segéd adta a hamis pénzt. 
Az eljárást megindította a rendőrséd el­
lene is.

* Megfagyott. Teljesen elha­
gyatottan élt a Csapó-kert III. já­
rás egyik kunyhójában Balogh 
Juliánná 63 éves öreg asszony. A 
szomszédoknak feltűnt, hogy már 
napok óta nem mutatkozik, benyi­
tottak hát hozzá tegnap. Az öreg 
asszony az ágyon feküdt megder­
medtem Megfagyott, a rendőrség a 
holttestet beszámíttatta a közkor- 
házba.

* Eltűnt. Harangi István 14 éves 
fuvaros néhány nappal ezelőtt eltávozott 
nevelő szüleinek Homokkert IL járás, 236. 
sz. alatti lakásáról s azóta nyoma veszett. 
A gyermek gesztenye-barna, kék szemű és

Íisze orrú, sötét ruhát visel. A rendőrség 
örözi.

* Talált tárgyak a rendőrségen. Az
ebesi Veosey-fóle tanyán 1 qrb. használt 
szűr, 1 drb. ló-hajtó ostor ml,iItatott; «■' 
ingóságok tulajdonosa átvét-4 vígon a m*ző- 
rendőrkapitányeágnál való mc •] 4enísr® fel- 
hivatik.
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* Megmérgezett tehenek. Kü­
lönös szerencsétlenség történt a múlt 
héten Kenyeres Károly debreceni 
birtokos tanyáján, a mintagazda- 
eág 21 tehene egyszerre megbete­
gedett A szegény állatok tehetet­
lenül vergődtek a földön és keser­
vesen bőgtek. Hosszú Vazul városi 
állatorvos megállapította, hogy az 
állatokat megmérgeztók. Az irtóza­
tos görcsökben fetrengő tehenek 
közül 16-ot meg tudott még men­
teni, de 5 szép tehén hosszas szen­
vedés után kimúlt. A kár a 2000 
koronát megközelíti. A vizsgálat 
kiderítette, hogy a szerencsétlensé­
get az egyik béres tudatlansága 
okozta, mert kősó helyett a kősó­
hoz hasonló, de a gazdaságban 
használni szokott mérges sót adott 
az állatoknak.

• Remek szőrme-boák érkeztek Bartha Kálin in 
fStéri üzletébe.

* Nagyszabású álarcosbál a Korona 
vendéglő nagytermében, 1907 február 3-án. 
Boston órák egész nap tartatnak.

* Thaisz Arthur, előbb Pongráez Géza 
paplrkereskedésében üzletátalakitás miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartók, kottapapír, képek rámával, festő- 
minták stb. leszállított áron adatnak el

• Valódi jäger gyermek-, és férfi aleé- 
mhik igen olcsók Barthánál.

* Az olvasó közönség szives ügyel­
őibe 1 Az év végén befejeződnek a folyó­
iratok, az újságok ; könyvtárainkban a köny­
vek a Bök olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat beköttetni, melyeket jutá­
nyosán és csinosan Antalfy Ferenc könyv- 
kötészete eszközli Piacz-utca 31.

Báli legyezők, fésűk, kefék, bajtflk, rzappanok 
Itinsävobb választékban, igen ölesén WIentzo Henrik 
ojo:, . -o( aiukázabau kapnátok, Kossuth-utoa 4-dlk 
szám alatt

* Nászajándékok csoda olcsón csakis 
s Budapesti Koronás Áruházban kaphatók. 
Debrecen, Piac-u. 7.

• Valódi oroszlán-védjegyű nri fehérneműéit, 
ayikkendSk, harisnyák, illatszerek Barthánál leg- 
bloeóbhak.

• Tüdőbetegeknek megmentője a
(örvényesen védett „Bylol“. E csodás hatása, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredmónynyel használtatok 
mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyál- 
íásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajos Árpád 
gyógyszertárában, Arad és Magyarorszag 
ninden nagyobb gyógyszertárában.

• Női kézitáskák, színházi sálak réo-olesék 
üírtba Kálmánnál.

* Zongora, pianino, harmonium, eredeti 
nester-hegedfl, gramophon és lemezei; cimba­
lom-vételnél Ingyen tanítás. KI venni akar, 
ir és minőség végett tetintse meg Komá- 
romi HL céget, Plao-utoa 69. szám alatt.

Takács Zoltán szabad.
Nem megy Amerikába.

Ott igen sok a fegyene.

Igen népszerű alakja volt a 
fővárosnak a nyolcvanas evek ve­
gén dr. Takács Zoltán ügyvéd. Az 
utcai tüntetéseknél ezer es ezer
torok dalolta:

Aloug Tisza, abeng ueszy,
A beug báró Fcjérváry, 
a beug Tőrök főkapitány.
Éljen dr. Takáes Zeltáal

Ha a bűn útjára nem téved, 
ma talán 5 lenne — Polónyi utódja. 
De bűnös útra tért. A sikkasztó 
Bereoz-teetvérek a lopott pénzt nála 
helyezték el, ó azonban elsikkasz­
totta. Mikor a Berecz-testvérek ki­
szabadultak a börtönből, követelek 
a pénzüket, majd feljelentették. — 
Ezért ő évi börtönt ült. Kiszaba­
dulása után bankóhamisitó bandát 
szervezett, de rajtavesztett. Ekkor 
7 évi börtönt kapott.

Most szabadult ki a csillag­
börtönből a Polónyi kegyelme foly­
tán. a börtönben a szabó és cipész­
mesterséget tanulta ki. Hétfőn Buda­
pesten járt. az anyjához megy 
O-Kécskére, ez év végén pedig 
külföldre megy és állandóan kint 
marad.

— Amerikába megy? kér­
dezték tőle.

— Nem — felelte. Ott már túl­
ságos sok a fegyene. Németország­
ban fogok megtelepedni és cipész 
löszök

Takács Zoltánt a börtön nem 
törte meg túlságosan és ha meg­
becsüli a mesterségét és megjavul, 
még lehet belőle keresett cipész, 
ha már igazságügyi miniszter nem is.

TÁVIRATOK.
Wekerle Becsben.

Búd pisi, jan. 28. A miiiszterelnök e 
hét végén a Polónyi ügy elintézése után 
Pécsbe utazik és jelentést tesz 6 felségének 
a politikai helyzetről s előterjesztést tesz 
egyúttal 6 lelségónek, hogy az igazságügyi 
tárcát kivel töltse be.

Nem lesznek szégyentáblák.
Zalaegerszeg, jan. 28. Zala vármegye 

közönsége még a darabant világban elhatá­
rozta, hogy szégyentáblát állít s a darabant- 
szolgálatba lépett tisztviselők és bizottsági 
tagok neveit elrettentő példaként, szégyen­
táblára véseti és ezt a szégyentáblát a köz­
gyűlési teremben helyezi el. Nagy feltűnést 
keltett a hazafias vármegyében ma gróf 
Andrássy Gyula bel0gyminiszter leirata, 
a ki egyenesen megtiltja a szégyentábla 
felállítását. Rendeletét azzal indokolja, hogy 
csak régen volt szokás a hazaárulók meg­
bélyegzése, de 6 azt nem óhajtja, a megbé­
lyegzettek utódjaira való tekintettel. Batáre- 
zettan kijelenti a miniszter, bogy a szé­
gyentábla felállítását nem engedi meg.

UJ V. b. t. t miniszterek.
Bées. jan. 2T. Az osztrák kormínv 

mindazon tagjai, skik eddig nem voltak 
valóságé* belső titkos tanácsosok, most meg­
kapták.

Polónyi lemondása.
Budapest, január 28. Vasárnap 

a Bécsből hazatért miniszterelnök 
Kossuth Ferenc és Apponyi Albert 
gróf miniszterekkel felkereste Po­
lónyi Gézát és tudatta vele, hogy 
lemondását és annak okait elfo­
gadta 6 felsége. Ezután megbeszél­
ték azt a formát, amely a legal­
kalmasabb arra, hogy Polónyi Géza 
tisztességgel visszavonulhasson. — 
Kossuth Ferenc szerdán estére 
összehívja a függetlenségi pártot, 
amelynek értekezlete foglalkozni 
fog Polónyi lemondásával Polónyi 
Géza egész nap a hivatalában volt 
és raámes kiaevezéet irt alá. Po­

lónyi kijelentette, hogy a lapok 
azon hire, mintha ő kihallgatást 
kért volna a királytól, nem igaz.
A politikai körökben Polónyi ügyét 
befejezettnek tekintik. Visszavonulá­
sának hivatalos oka az, hogy ő, 
mint igazságügyminiszter, a meg­
indítandó perben úgy tűnhetett 
volna fel, mintha a bírákat befo­
lyásolhatná. A képviselőháznak 
csütörtöki vagy pénteki ülésén fogja 
Polónyi Géza bejelenteni az igaz­
ságügyi miniszteri állásról való le­
mondását A függetlenségi párt ez 
alkalommal tüntetni fog mellette. 
Polónyi utódja Günther Antal ál­
lamtitkár lesz, aki hajlandó elvál­
lalni a tárcát, ellenben a kombiná­
cióba vett Holló Lajos kijelentette, 
hogy nem reflektál a miniszterségre.

Borzalmas bányarobbanás,
Budapest, január 28. Sant Johanbaa 

(Elszász) borzalmas bányaszerencsétlenség 
történt. A bányalég felrobbant és oly bor- 
zalmas erővel, hogy a tárna beomlott és 
300 munkást eltemetett. A mentési munkát 
azonnal megkezdték, 125 munkást holtan 
találtak a romok alatt. Igen sokan súlyos 
sérüléseket szenvedtek. A viruló bányavárost 
valóságos temetővé tette a robbanás.

Kormányválság Montenegróban*
Cettinje, január 28. A Radulovits-kabi- 

net lemondott. Lemondásának oka ismeret­
len. A fejedelem a lemondást elfogadta.

A bolgár vasúti sztrájk.
Szófia, január 27. Több oldalról, külö­

nösen a nagyon károsodó kereskedőosztály 
részéről történt közvetítő kísérletek ellenére 
a bolgár kormány szilárdan kitart a vasutas- 
sztrájk ügyében elfoglalt intranzigens állás- 
lontja mellett. Minthogy azonban a sztráj­

kold vasutasok sem akarnak engedni, nem 
lehet tudni, hogy mikor lesz a sztrájknak 
vége.

Robbanás a szerb trónörökös 
lakásán.

Belgrád, január 28. A trónörö­
kös lakásán tegnap este 8 órakora 
szolgaszemélyzet vigyázatlansága 
folytán robbanás történt, amelynek 
azoban nem volt semmi komolyabb 
következménye. A robbanás úgy 
történt, hogy a trónörökös erősen 
fütött vadászszobájában a kályha 
közelében pléhdobozban ^ vadász- 
töltények megtöltésére szolgáló pus­
kapor állott, amely az erős hőség 
következtében hatalmas durranás­
sal felrobbant.

Az oroszországi események.
Pétervér, január 27. 23 kormánykerü­

letben a munkások és kisbirtokosok által 
tegnap és ma megejtett bizalmiférfi-válasz- 
tásoknak eddigi eredménye szerint 1331 bi- 
zalmilérfiut választottak, akik közül 600-an 
a jobbpárthoz, 458-an a mérsékelt párthoz, 
35-en a kadottpárthoz és 638-an a szocialis­
tákhoz tartoznak. A kisbirtokosok által meg­
választott 682 bizalmiférfiu közül 362-en
Eapok. A elavjanszki kerületben (Obarkoví 

ormányzóság) 32 megválasztott bizalmáéra 
közül 27-en német gyarmatosok, akik vala- 
mennyien a mérsékelt irányhoz tartoznak.

Péter vár, január 27. A Pótervár városi 
munkáskuria folytatólagos választásai a kő­
vetkező eredménynyel végződtek; M egrár 
fosztottak 138 bizalmiférfit, ezek közül 47 
balolgali pArtonkivfliit, egy „JL
kívülit, négy mérseke/t P***"*'^1mo«^ 
ektóberistát, három kadetpárh, három w» SKKSt. 11 forradalmi szoetalletát.
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Moszkvában a munkáskuria választásai 43 
vállalat közül 28-ban folytak lo és a követ­
kező eredménynyel végződtek: Megválasz­
tattak 9 monarehistát, 97 jobboldali pártki- 
vülit, 3 forradalmi szocialistát, 52 szociál­
demokratát, 25 kadetpártit és 6 októberistát.

A szófiai tüntetések.
gzótia, január 27. Ma délután fogadta 

Ferdinánd fejedelem a szobrán je tagjainak 
és Szófia város képviselőinek küldöttségét, a 
mely feliratot nyújtott át. A feliratban saj­
nálkozásukat és megbotránkozásukat fejezik 
a fejedelem ellen irányult diáktüntetések fe­
lett és biztosítják a fejedelmet hűségűkről.
A fejedelem beszédet mondott, a melyben az 

. ifjúság oktatása alapos reformálának sziik- 
. ségességét hangoztatta.

MULATSÁGOK.
Atlőta-táncesttily. Az akadémiai if­

júság kebelében fennálló Debreceni Aka­
démiai Club február 11-én minden tekintet­
ben sikerültnek ígérkező táncmulatságot 
rendez. A nemes célt szolgáló ifjú egylet 
eddigi zajtalan munkásságával már is szép 
eredményeket ért el, ezúttal társadalmi téren 
is dokumentálni óhajtja életképességét. A 
táncestély védnökei közéletünk kiválóságai 
lesznek. A rendezőség azon fáradozik, hogy 
városunk előkelő közönségének érdeklődését 
minél nagyobb mértékben megnyerje az 
atlóta-táncestóly számára. A meghívók szét­
küldése a napokban nyer befejezést.

a tímárok mulatsága.
Debrecen, január 29.

Jól sikerült mulatság zajlott lo vasár­
nap este a Bika dísztermében. A tímárok 
tartották meg farsangi mulatságukat, amely 
igazán magyaros, családias jellegű mulatság 
volt. A mulatságon — amelyen az első né­
gyest 120 pár táncolta — a következő höl­
gyek jelentek meg:

Asszonyok: Zolnai Lászlónó Balogh 
Imréné, Boros Györgyi:é, Nagy Ferencné, 
Borsó Gáborné, Tóth Józsefné, Kaszás Já- 
nosné Kovács Ferencné, Csurián Józsefné, 
Kis Mihály né, Sárga Istvánné, Nagy And- 
rásné, Monori Sándorné, Hornyák Józsefné, 
Mészáros Sándorné, Pásti Ferencné, özv. 
Szilágyi Józsefné, Kiss Józsfné, Erdős Bé- 
láné, Dalmi Istvánné, Vékony Mihályné, 
özv. Szűcs Imréné, Veréb Lajosnó, Bundi 
Imréné, Pósalaky Istvánné, Mogyoróssy 
Miklósnó, Papp Sándorné, ifj. Piros Józsefné, 
id. Piros Józsefné, Kovács Istvánné, Varga 
Imréné, Kecskés Józsefné, Szalontay Jó­
zsefné, Kecskés Mihályné, Tóth Mihályné, 
Falussy Györgynó, Varga Ferencné, Ormós 
Istvánné, Dnlmi Károlyné, Villás Ferencné, 
Varró Lajosnó, Major Mihályné, Papp Fo- 
rencné, Nemes Gáborné, Szilágyi Józsefné, 
Csonka Sándorné, Kovács_ Lászlónó, Mágori 
Sámuelné, Kiss Imréné, Keresztúri Jánosuó, 
Porcsin Ferencné, Imre Sándorné, id. Mro 
Jánosné, Szilágyi Istvánná, Dómján Lajosnó, 
Dómján Imréné, Szilágyi Józsefné, Faragó 
Ferencné, Gyökös Mihályné, Nosztrai Ist­
vánná, Szalmáry Istvánné, Horváth Istvánná, 
ld. Király Fcrcncznó, Szabó Sándorné, Ha­
in j János, Koskns lstváué, tiereczky Sán­
dorné, Bozóky Istvánné, ifj. Prém Ferenezné, 
Nagy Sándorné, Bozóky Mihályné, özv. 
Rácz Gáborné, Némotby Józsefné, Szegedi 
Dánielné, ifj. Szűcs Lajosnó, id. Prém Fe­
renezné, Nagy Lajosnó, Zongevald Gézánó, 
Méhész Józsefné, Nagy Józsefné, Kovács 
Józsefné, Hadházi Józsefné, Bartha Károlyné, 
Bakonyszegi Imréné, özv. Szűcs Gáborné, 
Boros Mihályné, Polgári imréné, László Mi­
hályné, Nagy Lajosné, Nagy Józsefné, Simp 
Sándorné, Vógváry Istvánné, Miké Józsefné, 
Prinszli Púiné, ifj. Mikó Józscinó, Pongor 
Jánosné, Szabó Sándorné, Ormós Gáborné, 
Nagy Józsefné, Szűcs Mihályné, Szabó La- 
josné, Ilyós ».*ó^oojnó, liüso Kúvulyné^ 
renesi Károlyné. Kupái Istvánné, lvovass 
I croBczné, Korom Bvnj inué, I >ossonyoi 
(iyaláné, > :• v. Honsel. L.gusné, Harsányi

Já-Andrásné, Túri Istvánné, özv. Barna 
nosné, Kovács Jánosné, Kapussy Lászlónó, 
Szigeti Gáborné, özv. Gáli Jánosné, Gedei 
János, Pákozdy Kőrolynó, Jándi Balmtnó, 
özv. Gáspár Gézáné, Fazekas Istvánné, Nagy 
Imréné, Oláh Istvánné, Nagy Aronné, Bö­
szörményi Mihályné.

Leányok: Balogh nővérek, Boros Ma- 
riska, Nagy Zsuzsiba, Borsó Zsuzsika, Tóth 
Mariska, Kaszás Juliska, Kovács Esztike, 
Túri Juliska, Kis Juliska, Sárga Margitka, 
Matkó Etelka, Fábián Juliska, Dien Juliska, 
Dúl Juliska, Monori Esztike, Matkó Juliska, 
Vilmányi Esztike, Hornyák Sárika, Magyar 
Esztike, Pásti Mariska, Szilágyi Ilona, Gál 
nővérek, Kelemen Esztike, Erdős Annuska, 
Dalmi Katicza, Kovács Erzsiké, Viray Ju­
liska, Szűcs Juliska, Bundi Juliska, Mogyo­
róssy Mariska, Papp Esztike, Piros Ma- 
riska, Kovács Erzsiké, Varga Mariska, 
Kecskés Mariska, Opra Mariska, Falusi Ma­
riska, Báthory Erzsiké, Ormós Mariska, 
Vanó Juliska, Major Rózsika, Papp Róza, 
Nemes Esztike, Szilágyi Erzsiké, Fülöp Ju­
liska, Keresztúri Rózsika, Keresztúri Esztike, 
Kis Mariska, Imre Sárika. Szilágyi Juliska, 
Pethő Rózsika, Pethő Juliska, Hegedűs Er­
zsiké, Seres Juliska, Busi Esztike, Király 
Julisha, Szabó Juliska, Veres Juliska Bozóki 
Zsuzsika, Rácz Mariska Szegedi Erzsiké, 
Nagy Rózsika, Kovács Mariska, Bakonyszegi 
Juliska, Szűcs Esztike, Borsó Rózsika, Har­
sányt Erzsiké, László Juliska, Bán Margit, 
Nagy nővérek. Vigváry Juliska, Mikó Ró­
zsika, Pongor Juliska, Ormós Erzsiké, Nagy 
Juliska Nagy Mariska, Szűcs Juliska Szűcs 
Erzsiké, Szabó Juliska, Ilyés Zsuzsika, Be- 
rencsi Mariska, Hüse Rózsika, Kovács Er­
zsiké, Kovács Mariska, Rácz Erzsiké, Korom 
Rózsika, Ferge Erzsiké, Novak Erzsiké, 
Bazser Mariska, Harsányt Juliska, Túri Ju­
liska, Barna Rózsika, Gulyás Mariska Ko­
vács Margitka, Kovács Erzsikz, Szigeti Jo­
lán, Kerékgyártó Juliska, Géder Juliska, 
Molnár Juliska, Gáspár Kata, Gáspár Ilka, 
Nagy Esztike, Nagy Rózsika.

TÖRVBOTKBZÉS.
§ Polónyi pőre. Az igazságügy mi­

niszter, mielőtt megválna állásától, beadja 
feljelentését Lengyel Zoltán ellen. Tegnap 
egész délután a panaszlevél megszerkeszté­
sével volt Polónyi elfoglalva és eddig csak 
azért nem küldte be a bírósághoz, mert a 
feljelentés szövegét a ma délutáni minisz­
teri konferencián a kormány tagjainak előbb 
megmutatni akarja. A panasz ekként csak 
holnap érkezik a törvényszékhez.

Magda.
(F olytatás.)

A magas, délceg, legszebb korában 
levő férfi, Annuska szeretettel körülvett 
édesapja a kastély ebédlőjébe ment. Az ajtó 
nyitva volt. ügy gondolkozott, hogy négy­
szemközt beszólni fog azzal az asszonynyal. 
Először megkérdi tőle, mi jogon választotta 
találkozási helyül az 6 kastélyát s mi jogon 
nyittatta föl annak aj tűit ? Aztán megkérdezi 
tőle: komoly viszony-e az, amely közte ós 
Rágoldi Dozső közt fonnál ? Ila igen, akkor 
legalább keresett volna magának más haj­
lékot légyottjaira s ne annak a férfiúnak 
kastélyát, akinek a leányát, mint a Rágoldi 
menyasszonyát emlegették.

Belépett az ebédlőbe . . . Sehol senki. 
Üres volt. Átment a mellékszobákba, ki a 
folyosóra és nem látott senkit.

Akkor jutott eszébe, hogy az ebédlő 
üveges ajtaján keresztül észrevehette az az 
asszony, hogy ők megérkeztek, mert hiszen 
hosszú időig beszélgettek a kapunál a kul­
csáráéval és hátul, a kastély kertjének túlsó 
kapuján elmenekült.

Nincs máskép.
Még egyszer körüljárt minden helyet. 

Fölkutatta a termeket, sut a hátulsó parkot 
is, de nem talált még nyomra se.

Visszament a kulivárnő lakába, a hol 
a többiek várakoztak m. Kíváncsian vártéi- 
szavait, hogy mű ».v zotl s a; -.'.ur hatott

kire-kire, mikor elmondta, hogy nem talált 
senkit s az az asszony bizonyara elme-

— Do mindenkorral — tette hozzá je­
lentőségteljesen. — Azután a kulcsárne felé
fordult: ,, „

— Hát az ifjú is itt volt?
— Nem! Az csak tegnapelőtt volt itt. 

Láttam bemenni a kastélyba, de nem láttam 
kijönni.

■— Azóta se látta?
— Nem !
— Egyedül jött az az asszony?
— Igen.
— Akkor nem lehetetlen, hogy Dezsőt 

ez az asszony kelepcébe csalta, talán azért, 
hogy eltegye az útból, vagy kompromítálja 
— ezzel a házasságát hiúsítsa meg.

Mindannyian helyeselték a feltevést. 
Csak Annuska nem tudott szólani. Izgatott 
volt. Az ö szivét háborgás szállta meg. 
Reszketett. Most még annak a lehetőségé­
től is, hogy az az asszony megirigyelve sze­
relmünket, Dezsőt eltette láb alól.

(Folyt, köv.)

feli .... 
Éá

részesítik előnyben a Scott-félc Emulsio-t 
a közönséges csukamájolajjal szemben? Mert a 
közönséges csukamájolaj rendesen emésztési 
zavarokat idéz elő és a szervezet a csukamáj­
olajnak csak igen parányi részét képes magába 
felvenni, mig & Scot t-í éle Fmulsio bana 
csukamájolaj a legfinomabb cseppecskékig lóvén 
osztva, még a leggyengébb gyomor által is 
könnyen emészthető. Ennélfogva a csukamájolaj 
oly óriási táp és gyógyerejo teljes mértékben 
javára vau a szervezetnek és uj erőt uj életet

A Scott-féle Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy. ===========

Ezen lapra való hivatkozással és
"SSS, JCaia. Icwéltoélyeg
beküldése ellenében mintával bér- 
mentve szolgai: t r**vv- -ó—-

_ Dr. BUDAI SUHL „Városi gyógyszertára“,
BUDAPEST, IV„ VÁC2HJTÖA 31/50.

Egy eredeti üveg ára: kor. fillér.
Kapható minden gyógyszertárban-

I férjhez menő hölgyek és őzvegyek
forduljanak bizalommal hozzám, 
ügyük hamar elintézést nyer. 
Előjegyzésem van, gyógyszerész, 
mérnök, gőz mai o mtul aj gono s, ke­
reskedők, tisztviselők, iparosok, 
stb. (Válasz bélyeg.) ........

^-Telefomi 482. sZátn.'V

Ifj. Bojtor Gábor irodája
Bethlen utca 40.

sir
áü’ak

külőnőseia MeiMeEÄ: ;
75 cm. széles Anna-flanel litere 17 kr.
Jó mosó velez és flaneled ' métere 25.,

28. és 32 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 55., 75., 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó zefir blúz 70 kr.
1 drb flanel blúz 2 irt. 108

fekete és színes jsrjinyakkenöők
óriási választókban, feltűnő olcsó urban.

járadékok f^iárbao-
Saabé Lajos’ Fiai,eS

vászon, divat és szőnyegáruház
w-V«'
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BLÖ^SÜfl \i ^ ST ellen ezernél több ld- 
ßg váló orvos és tanár

C« |V » ajánlja 6s rendeli be- 
W 41 Mi tsgeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ösmeri legjobb pgyszart,
1 nagy üveg 2. k. — Vidékre 1 üveg 3 K 
65. fill- 3 üveg G K. 65 f. béimentve utánvétté

Telefon 496. sz, Egyedüli készíts
I» Grósz jifagy fercnc

gyógyszerész. Debrecen,
„Irány Egyszarvú" gyógyszertár.

Eladó gyönyörű úri hazak
Az egyik a Lorántffy nteában — három 

rendbeli úti lakosztállyal, üvegezett veranda, 
konyha, kamara, minden lakáshoz világos és 
sötét pince, minden kényelem. Külön nyári 
konyha és mosó konyha. Jó vizű szivattyús 
kút, egészen uj épület, igen nagy telekkel. 
Ára 11 ezer forint.

A másik a Baross utcában levő 8. számú 
ház, óriási nagy telekkel, az udvar egészen 
letéglázva, jó vizű szivattyús kút, külön kert 
szép udvar, szőllő és gyümölcsfák, hár m 
rendbeli lakosztállyal, minden mellékhelyi­
séggel. A lakásban cserép és vaskályhák, 
„ja 14 ezer forint.

Részletes felvilágosítást nyújt a
jj _ ; — — Els5 Debreceni Adásvételt 

rl3§y haj Uj közvetítő Irodája Debre­
cen Csapó utca 13. szám.

£akás bérbeadók figyelmébe!
Különböző lakásokat május hó 1-ére 

előjegyez és közvetít
Ifj. Bojtor Gábor irodája

Telefon 482. Bethlen utca 40.

Nláthé János
légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-ntca 19.
Telefonszám 32L 170

Légszesz, vízvezeték, angol elesett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készitményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szab szőrű­
én. gyorsan, Jutányosán eszközöltetnek.

Farsangra
Báli kelmék,

Batisztok,
Selyem szövetek,

Csipkék,
Keztyfik, legyezők

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruhizában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kimatid készséggel köldetnsk.

11B

SMiőtelepItésre
Eladó 4?. I-pt, hold homok, ezidőszerint szán­
tóföld, s> Ilőtelepitösre kiválóan alkalmas, kö­
zel a városhoz. Ara holdanként 260 frt. Van 
rajta épület jg és pedig 2 szoba, konyha, fél­
szer stlx külön maioros lakás, cseréptetővel 
fedve, jőviOT kút. Fel világosi tátó nyújt a Négy 
Lajos Adáüvételtkfjevetitő irodája Csapó-w 13 
Ilyen jutányosán ritkán juthatunk ezőllőtele- 
pitésré alkalmas földhöz.

BÁLI
csipke-, selyem- és 

glace-kezlyük
legnagyobb választékban

Sebőn Sándornál
kezlyü, kötszer és orvosi miiszertára

Debrecen,
Piac-utca 12. (Stencinger ház.)

Árverési hirdetmény
A „Takarék- és Hitelintézet“ 

r.-t. zálogházában 1906.. év május 
havában elzálogosított, illetve 1906. 
nov.hó végéig lejárt 7053. 8003. ez. 
arany, 5349—6205 sz. egyéb ingó és 
a három hónál rövidebb idő alatt 
lejárt 12545,12668,12713,12721,12807 
lá?45, 12846, 12847, 12848, 12849,
12909, 13049, 13086, 13281 13319,
13456, j 13460, 13461, 13462, 13463,
13539, 13543, 13586, 13687 számú
zálogtárgyak közül azok, amely- 
lyek ki nem váltattak, vagy meg 
nem hosszabbittattak, 1907. február 
he 14-én délután 2 órakor a zálogház 
helyiségében elárvereztelek.
94» Az igazgatóság.

Komáromi
mühangszer készítő

Főüzlet Plac-ntea 63. Szt-Anna-utcával 
szemben. Fiók üzlet József klr. herceg- 

utca (Saját ház).
Cimbalom vételnél díjtalan tanítás. 

Kitűnő római hurok. Iskola hegedűk 7 
koronától. Nagy hangszer műhely, min­
denféle hangszerek javítását elfogadom.

Zongora, 
ilaninó, 
armó- 

nium- és
(Cimbalom
’nagy választékban

Gramcphenek a riléfhirü The Gra­
mophone E. & Ce Jlpevriter és lemezei. 
Mindenféle ha*f»aerek ré**letüzetésre.
Zongora hsngelést vtiéken Is elfogadok.

r

Szabó * ajos
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók
p és férfi téli Qäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban. ,tó

Gyapjú téli kendők is sálak
olcsóbb és Himalaya minőfeégbeo a 
vSághiríi P. D. jegyű, kitűnő szabása

franczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

Eladó ház.
Ä Csapó utcai részben, óriási nagy te­

lek, két utcárá nyúlik át. Van rajta többrend­
beli lakosztály, igen jó menetelü vendéglő és 
lakatos műhely, — két kocsi szin, istálló haá 
lóra, szivattyús kút, pince stb. Ara 8200 Ö.i. 
Felvilágosítást nyuj a Nagy Lajos Első Deb­
receni Adásvételtközvetítő Irodája Csapó-n. 13

etOonogán ^Somossy
Debrecen, Klstemplombazár. % 

Óriási választék érkezett

valódi Perzsa és 
keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességek
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

! OLCSÓ ÁRAK I

a, mttom n#*s n?
Hoii)okkertbeo 1T6

az I. járásban eladó 300 négyszögöl termő 
szőllő, igen szép és nj téglaépülettel, cserép­
pel fedve, 2 szoba, konyha, kamara, terasz és 
pincéből álló csinos lakosztállyal, van hozzá 
fáskamra, sertésül és az udvarban jóvizü szi­
vattyús kút. Ara 2600 frt. Bővebb felóiláge- 
sitást nyújt a Nagy Lajos „Első Debreceni 
Adásvétel közvetítő Irodája“ Csapó-nlca 13.

ya kBszvényben, reumában, ischlasban
szenved, vegyen egy tiveg

köszv/éoysz^szt
»ely eeuzt, kösz vényt, reumát, kéz-, léb-, hit- 
és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyögyik 

Hatása • legrövidebb id« alatt észlelhet». — 
Kapható:

Or. Fleaclft B. UK*
. . „MA6TAH KORONA" gyógyszertárátam • . 

Gyér, Baross-ntoa 24. szám.
Másfél deciliteres üveg ára 2 

Huzamosabb haeználah-a „Családi heg
Ara fi kor, * kis vagy S „Oalédi 
Msénél már bérmentre, Ötén réttel kfífdj k
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»rttfíSíf5E

HIBBETBSEK.
Dija 10 rr.Mf 40 tillrr. minden tovihSi nz6 
4 fillér, vastagabb bsCUrkel nyomtatott azó
=====-.- 4 krajcár, ti agár, -----rs=

Létéiként tndafcozódásekra pontosan vála­
szolunk. ha a sriUutágM postaíólyeg so*

küldetik.
t Apró hirdetések elvre üzeteadök. v

h k
'%/- Javítások legolcsóbban jótállássá!.
•■V-1

il V*' j

6 hold szfilfirc képzett vincellért koros. 
Gyula gyó;:y-zerész l j fehér tón.

Trón
379

30—40 szó":'!' jó minős-vü trágyát megvételre 
keresők, ój .'kozhetni lehet Csapó-utca 11. ez­
alatt (ügyvédi iroda.) v1"'

Levelezés«

„VlGKEDfiJÜ‘l-nek levele van._____________
„KALAND KIZÁRVA“ jeligére levél vau a

kiadóba. _______________
“GAVALLÉR“ jeligére levél vau a kiadóba,
KI leimé hajián dó oery 40 éves urinót kisegíteni 

30 koronával. Hü barátuó jeligére a kiadóba.
SZKRhLMLT naponta várja Dr. V. J. levél a

kiadóban. _ __________ _______ _
pc; y 31 éves ifj. vidéki iparos nősülés céljából 

‘ szeretne megismerkedni egy hajadonnal vagy 
gyermeki eleu özvegy gyei, kinek 4—5 ezer irt. 
hozománya van. Tevéiét Boldog cimeu afupos­
tára kéi’. _ ____ ___________

.vGÁVAL!.R“-nak levele vau aj őpostán. _ 
TÓTH PIROSKA“ jelegére levél van a kiadóba

3-i’éves altiszt, komoly szándékból szeretnék 
megismerkedni egy hozzám illő hajadonnal, 
ki 4_5000 írt. tiszta hozománnyal rendelke­
zik. Levelet kérek „Sárgakarika“ jeligére. 
Cim a kiadóba.

Ajánlat.
OLCSÓ kész fejfák kaphatók ifj. Hevest Mihály 

ácsmesternél Uj-Mório telep 58. sz. alat. 511
GRPMESTLUNEK bármily nemű géphez ért, 

ajánlkozik szakképzett ember, úgy gá cr fű­
részhez is, ki gazdálkodásba s gőzmalomba 
több időt töltött, rézöntéshez is ért. üim^ a
kiadóba. _________ ________°23

KÁRPITOS és asztalos tanoncok fizetéssel azon­
nal felvétetnek. Bútorüzlet Piac-utca 71. 492

ABÖtfANSOKA# elfogad vidékről bejött úrnő. 
Ebéd—vacsora 20 forint. Beretzkynó Arany- 
János utca 20, _______________ .

BRZSSlBET ut 4.g számú házban Miklós utca 
végón külön bejáratú utcai szoka kiadó. 488
cSNÖSÁN bútorozott külön bejáratú szoba 
fybr. 1-ro kiadó. Kossuth-utca 58. szám G-ik 
ajtó szám. ________ __________

* SEC ESS 1Ö S
’ Inga és salon órák, pontos T*-'

■> zsebórák és szép ékszerek lég­
it - olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
fßj órásnál Debrecen, Piac-utca 42

OH* '<*«9

Eladás,»
EGY na»v jövőii füszerüzlet eladó. Cim a kia­

dóba.  i9i
JÓZSEF kir. herceg utca 23. számú ház eladó.

405

NYÍL utca 60. sz. sarok ház mindenféle üzlet­
nek alkalmas eladó vagy kisebbel elcserél­
hető.    434

FORGALMAS helyen egy csinos kis ház eladó 
Csapó-utca 96. sz. ___ 511

EGY -téliíérii kabát oÍosóqA eladó Békéd utca 
20. szám. ü21

Teíefosi 4S2.
Üzletek, földek, házak, szőlők adás­

vételét közvetíti
Ifj. Bojíor Gábor irodája

Bethlen utca 40.

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílt József kir. horog utca 15 sz. 

alatt az első női fodMssEierem, hol 
mindennemű kész haj munka jutányosán be­
szerezhet'". A legújabb clivaíu frizurák fosü­
lése és hajtooaká készítés és igaáitása clvál- 
laltatik. Kihullott haj naegvétetik. 203

Dr. Eózsa Ignác
Az emésztősszervi,- 
hólyag,- vese- és 
semibeíegségdc szakorvosa.

Nyáron fürdöorvos, Karlsbaúhan. 
Reniiel jCatvan utca 42. 
Délelőtt 8-10 és 9. a. 2-4.

1907. január 29.

Í?ÍÍÍÍÍ^?S®«3m$3f63<9j
;• Á ^r/ ’-vféic darabos és folyékony

hierin Szappantól
-nv lesz a Mr fehér és Stic. A Sarg-fóle 

Glicerin Ss&ppan miadenütt kasható. 31
% ügy fekettekaok mint gyarackeknek & 

a legjobban ajánlható. =: SE
SIC Elismerő nyilatkozatok : 2331

Dr. Hebra, Sohaata, FrfihwaM, Carl ífc
^ und Gcöiav Erei’.., Soha&álfeaaer ta-

nároktóL $

Eladó feáz
a Patai telepen, szép kivitelű, jövedelmező uj 
épülőt, három utcai es ogy udvari lakosztaly- 
tyal minden lakáshoz üvegezett z.íit t oly ósó 
jó vizű szivattyús kút. Kőkerítés. Nagy ud­
var. A tulajdonos eltávozása miatt jutányosán 
megvehető. Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
Na"y Lajos tulajdonát képező „Első Debre­
ceni Adásvételtkőzvetitő Irodában“ Csapó-u. 13

Kfösnmí
Állandó
IÁI 'vásár

m

Fms$m B*ii!haszÍ3hretek, 
0ic3te.sme keBmék,

Fekete kelmáls, 
Btaihseselymek, 

StlueseSymek 
FfiasaeB, Beérnek,

Bárdiét és kretonokbol féláron.
Mindennap újabb és újabb maradékok]

iS TárSa

aüávatás'iintázáKüan

KoSSöfcb-ö. 5-

Meghívás.
Ül'

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­

jéig " lefenokat kölesen bérlet évi 
v’ 20 kor. felszereléssel együtt készít 

Debrecen Első Elektrotcclinikui Vá- 
ata. k” dvári L. Debrecen Kossuth-m 1., az
udvarba*. __ _____
HARISNYAKÖTv" IPAR VÁLLALAT. Haris­

nyák kötése és fejelése fclvállaltatik Benyáts 
Emilnél Dobreeen, Tisza palota. 9118

Kereslet.
AZONNAI belépésre kerestetik 1 szakácsnő és 

1 szobalány. Cim a kiadóba megtudható. 5üo
IRODÁI gyakornokot keres Ullmnnn bakimon

fűszer nagykereskedő. Piac^08, ____
K oV; Y VAITeLÍ ianfolyamot jó sikerrel végz tt 

lenny alkalmazást keres, naponként par urai 
l.öuvvelilst is elvállal. Cim a kiadóba. 48!)

A Debrecent! Takarék» és Etatelintéset
t. részvényesei

az 1907. évi február bő 19-én délelőtt W érakor au intézeti ház üzleti helyi­
ségében (Csapó-utca 4. sz. alatt) megtartandó

XIII. évi rendes ésre
azon figyelmeztetéssel hivatnan meg, hogy szavazatjog gyakorlatára csak 
oly részvényesek jogositvák, kiknek nevei a közgyűlés előtt legalább 

J ' 30 nappal a részvénykönyvbe bevezettettek.
Tárgyak:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése a felügyelőbizottság jelentése kíséretében.
3. A mérleg megállapítása s a felmentvény iránti intézkedés.
4. A nyereség hovaforditása iránti határozathozatal.
5. Netáni indítványok.
6. Három igazgatósági tag választása.
7. Egy rendes és két pót-felügyelő bizottsági tag választása.
8. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére bizottság kiküldése.

ras Éffgsüztgatóság-
Az évi jelentés, mérleg r nz erre vonatkozó adatok a közgyűlést megelőző 8 nap alatt 

az intézet hivatalos 1 elvRégéhen az üzleti órák alatt megtekinthető!-""

Nyomatott a kürforgőgepen a Debreceni UI.?á:' 'fiiban. (Tulajdonos: Than Gyula.)
■


